
 

 
 

 

 

 

 

DESCRIPTIF 
Structure en Alu Ø101.6 

Plastifié 

7.32m x 2.44m 
 

CONFORME 

Norme Européenne 

 EN 748 
Décret 

CODE DU SPORT 2016 

NOTICE DE MONTAGE 

BUTS DE FOOTBALL ALU, 
7.32x2.44M, À SCELLER 

CONDITIONNEMENT  PAIRE  

 

TEMPS DE MONTAGE 
 
Le temps de montage du but est estimé à 10 minutes, à 2 personnes (hors scellement). 
 

CODE DU SPORT 

En application du décret ci-dessus, le but doit être obligatoirement soumis aux tests suivants : 
- Un test statique d’une charge verticale de 180 Kg, placée au milieu de la barre transversale, distante de 0,20 m 
du sol, pendant une minute. 
- Un test appliquant une force horizontale de 110 Kg, placée au milieu de la barre transversale, au moyen d’une 
corde de 3 mètres de long, pendant une minute. 
Après ces essais, l’équipement et le système de fixation ou de contrepoids ne devront pas avoir subi de rupture, 
déplacement ou déformation. 
Lors de la première installation, cet essai de stabilité et de solidité est obligatoire. 
A chaque mise en place des équipements, un contrôle visuel de la stabilité et de la solidité doit être effectué. 
Le propriétaire de cet équipement doit régulièrement en vérifier l'état. 

ENTRETIEN DU MATERIEL 
Le matériel doit être entretenu régulièrement par son propriétaire. Il est conseillé pour un bon usage de : 
- Vérifier toutes les semaines le bon serrage de la visserie. 
- Effectuer les reprises de peinture aux endroits qui seraient susceptibles d'avoir des impacts en utilisant une   
peinture de teinte spécifiée par le fabricant. 
- Toute pièce abimée doit être impérativement remplacée par une pièce détachée spécifique à ce produit et       
exclusivement référencée par le fabricant. 

GARANTIE 
Ce produit est garanti 1 an, pièces et main d'œuvre. Toute réserve quant à l'état du matériel livré doit être effectuée 
dans le délai légal à partir de la réception des colis. Sont exclus de la garantie : 
- Toute détérioration lors de l'acheminement.  
- Toute détérioration du matériel due à une utilisation autre que celle pour laquelle il a été conçu.  
- Toute détérioration due à un défaut ou un mauvais entretien du produit.   
- Tout défaut non déclaré dans le délai légal.  
- Toute détérioration due à un montage non conforme à la présente notice de pose. 



 2 

NB : L'ensemble des côtes est exprimé en millimètre 

PENETRATION DU POTEAU DANS LE FOURREAU : 350 mm 

- Afin d’avoir un couvercle aligné avec le sol, 
insérer le fourreau en respectant les                            
dimensions indiquées ci-contre.  

- Procéder ensuite de la même manière que 
pour l’option A. 

Insérer dans le fourreau un plat d’une épaisseur 
similaire à l’épaisseur du couvercle pour que le 
montant reste à la hauteur souhaitée. 

OPTION A : Dédiée aux terrains à usage unique 

OPTION B : Dédiée aux terrains multisports 

IMPLANTATION & SCELLEMENT 

AXE DES FOURREAUX 

LIGNE DE BUT AXE DU POINT DE PENALTY 

SCELLEMENTS BETON 

- Réaliser les trous pour les scellements des fourreaux en 
prenant soin de bien respecter les cotes indiquées sur le 
plan ci-contre et ci-dessus. 

- Remplir le fond des trous avec du béton CPJ 45              
dosé à 350kg. Positionner les fourreaux en suivant les                 
instructions. Quand la position est correcte, remplir le reste 
des trous et ré-ajuster les fourreaux. 

- Laisser le béton sécher pendant au moins 72 heures (en 
fonction de la météo). 

- Insérer les fourreaux dans les trous en les calant de manière 
à ce que leur partie supérieure soit au niveau du sol. 

Astuce : Vous pouvez mettre les buts en position pendant 
le séchage des blocs béton. Utiliser un film plastique pour 
protéger le bas des montants, et placer le but dans les         
fourreaux. Utiliser des cales pour maintenir les buts dans 
une bonne position. 

7421.6 

3710.8 3710.8 

6
0

0
 

5
0

0
 

3
5

0
 

Couvercle 

6
0

0
 

5
0

3
 

3
5

3
 



 3 

MONTAGE 

ELEMENTS 
NECESSAIRES 

 

OUTILLAGE NECESSAIRE AU MONTAGE NON FOURNI  

ELEMENTS FOURNIS 
 
 
 
 
 
 
 

Maillet 

Vis tête arrondie inox 
M10x30 +                                      

rondelle inox M10 

MONTANT 

TRANSVERSALE ETAPE 1 ETAPE 2 

1- MONTAGE DES MONTANTS À LA TRANSVERSALE (x4) 

Clé allen hexagone 6 Clé de 13mm 

x4 V
is

 t
ê
te

 a
rr

o
n
d
ie

 
in

o
x
 M

1
0

x
3
0

 

x4 

V
is

 i
n

o
x
 M

8
x
5
0

 

x4 R
o
n
d
e
lle

s
 i
n

o
x
 1

0
 

x8 

R
o
n
d
e
lle

s
 i
n

o
x
 8

 

x4 E
c
ro

u
 f
re

in
 i
n

o
x
 M

8
 

x4 

R
o
n
d
e
lle

s
 i
n

o
x
 6

 

x4 E
c
ro

u
 f
re

in
 i
n

o
x
 M

6
 

E
c
lis

s
e
s
 

M
6

x
2
5

 

x4 

P
la

ts
  
U

 

x4 

x1 V
is

 t
ê
te

 a
rr

o
n
d
ie

 
in

o
x
 M

1
0

x
3
0

 

x1 R
o
n
d
e
lle

s
 i
n

o
x
 1

0
 

Clé de 10mm 

E
m

b
o
u
ts

 D
1
6
  

x12 

Ces trous sont utiles si le but est 
équipé d’oreilles. Si le but est 
utilisé sans oreille, veillez à                 
boucher ces trous avec des            

embouts D16, pour éviter tout 
coincement de doigt. 

E
m

b
o
u
ts

 D
1
6
  

x3 

Serrer les vis légèrement dans un 
1

er
 temps. Une fois les 2 montants 

bien positionnés, vous pouvez                 
serrer les vis à fond. 
Si ce léger pré-serrage n’est pas 
effectué, il est possible que vous 
vous retrouviez avec des trous 
qui ne soient pas en face les uns 
des autres.  



 4 

MONTAGE 

2- MONTAGE DU SYSTÈME DE RELEVAGE (x4) 

ELEMENTS 
NECESSAIRES 

 

Eclisse M6x25 

Vis inox M8x50. 
+ rondelles inox 8                                 

+ écrou frein inox M8 

Plat U 

Rondelles inox 6                                 
+ écrou frein inox M6 

x1 

V
is

 i
n

o
x
 M

8
x
5
0

 

x2 

R
o
n
d
e
lle

s
 i
n

o
x
 8

 

x1 E
c
ro

u
 f
re

in
 i
n

o
x
 M

8
 

x1 
R

o
n
d
e
lle

s
 i
n

o
x
 6

 
x1 E

c
ro

u
 f
re

in
 i
n

o
x
 M

6
 

E
c
lis

s
e
s
 

M
6

x
2
5

 

x1 

P
la

ts
  
U

 

x1 



NOMENCLATURE DES COLIS 

N° Colis Ref  Indice Désignation Description 
Quan-

tité 
Mode d'emballage 

Poids 
(kg) 

Dim. 
(mm) 

A1 S12201-01 C Transversale  1 
Bulles plastique 

+ carton 5 
couches 

17.6 7550x200x150 

A2 S12201-01 C Transversale  1 
Bulles plastique 

+ carton 5 
couches 

17.6 7550x200x150 

A3 
S12201-02 + 
S12482-01 + 
S12482-02 

C +             
A +               
A 

Montant  +                                        
manchon 1 +                             
manchon 2 

 
2 +               
1 +              
1 

Bulles plastique 
+ carton 5 
couches 

14 2950x240x150 

A4 
S12201-02 + 
S12482-01 + 
S12482-02 

C +             
A +               
A 

Montant  +                                        
manchon 1 +                             
manchon 2 

 
2 +               
1 +              
1 

Bulles plastique 
+ carton 5 
couches 

14 2950x240x150 

A5 S12201-09 C Accessoires   1 
Carton 5 
couches 

1.6  150x100x100 

 ACCESSOIRES MIS DANS SACHET  

N° Colis Ref Désignation  Description   Qté Remarque  

A5 
BITK1030 + 
LITA102220 

Vis tête arrondie                   
inox M10x30 +                        

Rondelles inox 10 
 4 + 4 

Cacher trou de fixation 
filet 

A5 NNT16 Embouts D16   12 
Pour boucher les trous 

non utilisés 

A5 
BITH0850 + 

LITA081815 +             
TITD08 

Vis inox M8x50 +                  
Rondelles inox 8 +                   

Ecrous frein inox M8 
 4 + 8 + 4 

Montage plat U pour 
systeme de relevage 

A5 
ECLIS0625 + 
LITA062010 +                       

TITD06 

Eclisses M6x25 +                 
Rondelles inox 6 +                   

Ecrous frein inox M6 
 4 + 4 + 4 

Montage plat U pour 
systeme de relevage 

A5 Plats U pour système de relevage  4 
Montage plat U pour 
systeme de relevage 

ACCESSOIRES PRE-MONTES  

N° Colis Ref Désignation  Description   Qté Remarque  

A1 + 
A2 

S12391 Eclisses M10 23x37  8 Pour fixer les oreilles 
(pre insérées dans les 

rails et peintes en 
jaune ou blanc) A3 + 

A4 
S12391 Eclisses M10 23x37  4 

A3 + 
A4 

BITK1030 + 
LITA102220 

Vis tête arrondie                     
inox M10x30 +                           

Rondelles inox M10 
 4 + 4 

Montées sur les             
montants 

A1 + 
A2 + 
A3 + 
A4 

S12364 Crochets 1 fixation  76 Montés au but 

A3 + 
A4 

NHBD50100P Étiquettes de conformité   2 
Collées sur les                     

montants 

VISA SERVICE EMBALLAGE  
 

DATE :   

LISTE DE COLISAGE 

BUTS DE FOOTBALL ALU, 7.32x2.44M, 
À SCELLER 

CONDITIONNEMENT  PAIRE 

 


